

“千万别睡着，救援队员一会就到”

登嵩山滑落30多米深峡谷，女伴呼喊鼓励4个多小时等来救兵

新郑将创建省林业生态县 今年要造林2万多亩

□晚报记者 王军方

本报讯 新郑市将创建河南省林业生态县，目前详细方案已制定出台。

据了解，今年新郑市要创建河南省林业生态县，将完成造林建设工程造林8000亩；农田防护林体系改扩建工程计划新造林6000亩；生态廊道网络建设工程计划任务1500亩；环城防护林及城郊森林工程计划任务2000亩；村镇绿化工程按照要求共安排造林任务4000亩，涉及全市各个乡镇和新华路街道。

1月底前，新郑市相关部门将进行调查摸底、规划设计。2月1日至3月15日，新郑市将实施造林工程。

丢了东西哪里找？ 荥阳二小“红领巾拾物台”

□晚报记者 姚辉常 通讯员 宋蓓

本报讯 现在，许多荥阳人丢失了东西都会到荥阳第二小学门口看看，因为这儿设有“红领巾拾物台”，不论谁拾到东西，都会交到这儿，让失主认领，这里俨然成了荥阳市的失物招领台。

昨日，记者来到荥阳二小门口，看到门卫室临街窗户外摆放了一张课桌，上面摆放着钱包、钥匙、衣服等物品。窗户外面挂着一个醒目的招牌：“红领巾拾物台”。

据介绍，校园中学生丢东西是经常的事，拾物的同学主动上交，却不能及时完璧归赵，“失物”堆积成了一件令人头疼的事。为解决这一难题，荥阳二小于2008年11月设立了“红领巾拾物台”。

由于设在校门口，也引起了家长和路人的注意，家长也把在校外拾到的东西交到这儿，有谁丢失东西也会到“红领巾拾物台”来看看。久而久之，这里就成了荥阳市的失物招领台。目前，“红领巾拾物台”已帮270人次找到失物，其中非学生的103人次。

亿元镇，老百姓挣钱娱乐两不误

□晚报记者 周炜卿

本报讯 年财政收入超亿元的巩义市大峪沟镇，不仅把老百姓创收的工作放在首位，还不断改善丰富群众的文化生活。村村都建起了文化大院，配有书报杂志、健身器材和娱乐设施，在几个中心村建设了灯光球场，聘请健美教练、舞蹈教练定期辅导，村里还成立了不同类型的文化团体，每逢节庆活动都拉出来表演。文化大院还邀请书画名家来办展览，现场指导书画爱好者挥毫泼墨。群众有地方活动，有地方娱乐，有地方学习，生活增添了许多乐趣。



救援人员将赵先生背下嵩山

□晚报记者 袁建龙 通讯员 张朝晖 袁俊峰 文/图

本报讯 郑州一男子携女伴游嵩山，不慎滑落少室山峡谷，头部和双腿受伤，大山之中手机没有信号无法报警，女伴大声呼唤4个多小时，鼓励男子自救。昨日凌晨，在登封市消防官兵和户外救援队的帮助下，男子顺利脱险。

兵和户外救援队的帮助下，男子顺利脱险。

不小心踩到一块冰，滑落谷底

40多岁的赵先生是郑州市人，1月13日，他携女伴王女士来到登封攀登少室山，下午5时许，两人沿九朵莲花峰下山。18时许，天色渐黑，走在前面的赵先生不小心踩到一块冰上，脚下一滑，失去重心，仰面倒下，顺着陡峭的山路朝下滑落。走在后面的王女士大吃一惊，还没来得及上前帮忙，赵先生已经不见了踪影。

王女士疾步向前细看，发现赵先生滑落的地方是一个深不见底的峡谷，吓得大声呼喊。过了好一阵子，峡谷下面才传来赵先生微弱的回应。赵先生滑落的峡谷有30多米深，下面茂密的干草救了赵先生一命，但落地时被石头碰伤了头和两腿，无法动弹。

手机没信号，自己向上爬了20多米

事后赵先生回忆说，他当时晕了过去，醒来后发现手机还在身上就拿出来报警，但信号时有时无，几次拨打没有接通，最后手机欠费停机了。王女士的手机也没有信号无法接通，她一边大声安慰赵先生不要着急、不要紧张，一边四处走动寻找信号。

镇静之后的赵先生发现头部有4处受伤，鼓了很大的血包。他活动了一下两条腿，感觉

好像没有骨折，但由于疼痛一时无法站立起来。

天越来越黑，越来越冷，赵先生明白，自己必须设法爬出这个峡谷，否则非冻坏不可。他用手机做手电，寻找出口，然后艰难向上爬行。

头和腿碰伤，没有生命危险

20时许，王女士终于接通电话报了警。登封市消防大队的徐占杰带领5名战士，会同登封市户外救援队“少林”、“二马”等6人飞速赶赴九朵莲花峰。

2小时后，救援人员终于找到王女士。看到救援人员出现在眼前，王女士竟然瘫软在地。呼喊了4个小时的王女士已经声音嘶哑说不出话了，在她的指引下，救援人员深入峡谷，很快找到了赵先生，这时赵先生已经向上爬了20多米高。救援人员说，正是爬了这20多米山，一直活动着，赵先生才没有被冻死。

救援人员为赵先生简单包扎了之后，就背起体力透支的他下山。凌晨时分，救援人员将赵先生背出峡谷。120医护人员经过检查，发现赵先生只是头部和双腿摔伤，没有生命危险。

事后，赵先生说，女伴在上面不停地大声呼喊，一会儿说千万不敢睡着了，一会儿说救援人员要到了，“如果不是她在上面大声呼喊，我怕是坚持不住了。”



校门口彩色斑马线 好似一条“安全通道”

昨日中午，记者来到新华路小学，看见附近的柏油路被刷成了黄色底色，上面是白色的斑马线和红色的心形图案。司机们经过此处时，车速都降低了不少。

“彩色防滑斑马线是新郑市首创的一种新型路标，它利用色彩差给司机造成路面凹凸不平的错觉，能吸引司机注意力。这种路面还具有防滑功能，司机刹车时摩擦力比较大，可在很短的时间内刹车，减少事故发生。”新郑市交警大队一负责人介绍，目前，新华路小学的爱心路标是试点，以后将逐渐推广到更多的学校门口。他们还将推行“护学岗”制度，在上放学高峰时段，交警、协警在路口疏导交通，以减少学生的交通事故发生。 晚报记者 王军方 通讯员 文翠 文/图

老板一顿数落，委屈的大师傅倒地不起

调解员帮忙，死者家属最终获赔7万元

□晚报记者 王军方 通讯员 军现 国勋

本报讯 “早上出去时还好好的，和工厂老板吵了一架人就没了，这让我们娘俩以后怎么过呀？”新郑市辛店镇后高庄村的张某自丈夫刘伟民去世后常以泪洗面。经人民调解员调解，张某近日拿到了7万元赔偿金。

去年10月15日一早，辛店镇后高庄村村民刘伟民来到附近一家服装厂上班，为全厂职工买菜做饭。当天，老板高某到食堂检查工作，

发现几处问题，数落了刘伟民几句。

刘伟民觉得很委屈，情绪一时激动，竟然晕倒在地。老板见状吓了一跳，忙组织人将他送往医院救治，谁料，医院抢救无效，刘伟民身亡。

“我老公以前没有心脏病，平时连个头疼发热都很少有，现在人死在工厂里。上班时间跟老板生气，应该认定为工伤。”刘伟民的妻子张某说，他们要求厂方赔偿各项费用共计15万元，但与工厂老板交涉多次，都因赔偿数额未能达成一致。

刘伟民遗体一直存放在医院太平间里，家属表示再不解决，就把尸体停放到工厂里。

“难道仅仅争吵几句就会死人吗？怎么全怪在我一个人身上？”厂长高某也觉得很委屈，认为责任也不全在他，刘伟民有隐疾。

近日，新郑市辛店镇人民调解委员会了解到这一情况后，让双方坐到一起交流沟通。经调解，双方最终达成一致意见——厂方一次性赔偿死者家属抚恤金、医疗费、丧葬费等费用共计7万元。

《郑州晚报》、通通有网站 www.totoyou.net.cn 互动传播，全面提升广告投放价值；24小时广告刊登热线：63399000 67655128 本栏目诚聘广告业务精英、客户经理，待遇从优联系电话：63330282 63335000

原田迎春拍卖会18日裕达国贸开槌

在成功举办2009金秋艺术品拍卖会之后，河南原田拍卖有限公司经过精心准备，从征集的千余件作品中精选500多件艺术精品本周六、周日将在裕达国贸7楼进行预展，各位藏友和爱好者可与名家名品“零距离接触”。

此次预展中最为抢眼的要数“神笔王铎”的一幅绢本行草书法中堂，约11.4平尺，其面积之大在河南拍卖史上实属罕见，作品劲健洒脱，淋漓尽致，张弛有度，流转自如。经多位专家鉴定、评估，其保守价格也在250万元以上。另一幅王铎的书法手卷也是难得一见的精品，手卷尾部还有著名鉴定家徐邦达的鉴定补题，给作品赋予了更高的收藏价值。

此外，齐白石、张大千、黄胄、陆俨少等名家的书画作品，品位高雅，风格各异，均有出版著录，流传有序。如此大规模、高规格的艺术拍卖已经引起各地收藏者和爱好者的浓厚兴趣，据了解，已经有香港、台湾、北京、上海、天津、山东等地的收藏者表示亲自或委派代表参加18日在裕达国贸举行的河南原田迎春拍卖会。

咨询电话：0371-67438888转裕达国贸14楼水晶厅

河南美亚特价飞机票 市内免费送票，市外机场取票

0371-66662255 88887755

地址：金水路南阳路交叉口西北角 www.66662255.com

冯师傅补发 冯师傅补发首家推出隐形无痕补发，胶粘发、植发、先补发后收费，满意付款。持本报6折

电话：13523085555

地址：郑州市大同路与步行街口向东50米路南香桂源火锅后院（冯师傅补发）

欢迎刊登专栏广告

广告效果佳 服务便捷

广告服务热线：◎金成国贸 63399000 ◎晚报大厦 67655128